

Ergebnisprotokoll

über die Vereinsmitgliederversammlung 2018

am 28.05.2018 - Zur Kohlrabi Bar in Rostock Gehlsdorf (Rostocker Straße 40, 18147 Rostock),

Tagungszeit 19:30 Uhr – ca. 20:30 Uhr

Tagesordnung:

1. Eröffnung der Mitgliederversammlung

-Bojko Petrov (1.Vorsitzender) *begrüßt die Versammlungsteilnehmer* und eröffnet die Mitgliederversammlung.

-Es wird auf die *Teilnehmerliste* hingewiesen, auf welcher sich die Teilnehmer mit Vor- und Nachname sowie Unterschrift eintragen sollen.

(10 Anwesende, davon 3 Vorstandsmitglieder)

2. Feststellung der ordnungsgemäßen Einberufung und Beschlussfähigkeit der Mitgliederversammlung

- 1. Vorsitzender (Bojko Petrov) *stellt fest*, dass *die Mitgliederversammlung form- und fristgerecht per Einladung von 01.05.2018 und mit E-Mail von 03.05.18* sowie durch Bekanntgabe auf der Internetpräsenz *einberufen worden ist*.

- Einwände der Teilnehmer werden nicht erhoben ~~/erhoben~~.

- Es wird festgestellt, dass mit *der ordnungsgemäßen Einberufung der Mitgliederversammlung die Beschlussfähigkeit gegeben ist*.

- Einwände der Teilnehmer werden nicht erhoben ~~/erhoben~~.

- 1. Vorsitzender gibt bekannt, dass die *Protokollführung durch das Vereinsmitglied Grit Thomas* übernommen wird.

- Einwände der Teilnehmer werden nicht erhoben ~~/erhoben~~.

3. Bekanntgabe und Genehmigung der Tagesordnung

- Die *Tagesordnung wird verlesen*.

Zur Tagesordnung ergeben sich keine ~~/einige Wortmeldungen~~.

- Die Tagesordnung *ist damit genehmigt*.

4. Geschäftsbericht des Vorstands

Siehe Anlage „Rechenschaftsbericht Happy Hour 2017-2018“

5. Bericht des Kassenwarts

- Der Kassenwart (Mareike Ribbeck) gibt die Finanzlage unseres Vereins bekannt.
- Jahresabschluss 2017 (zum 28.05.2018) weist ein Plus/~~Minus~~ von **1012,- €** aus.

Das Ergebnis ist bezieht sich auf

Einnahmen (Beiträge, Förderung) von 6102,- €

Ausgaben (Hallen, HH–Turnier + Party, Anschaffungen und Turniere) von 5090,- €

Aktuell: 63 Mitglieder, davon 4 ruhende Mitgliedschaften

6. Aussprache über die Berichte

- Die Trainingszeiten werden nicht vollständig/optimal benutzt, die Spielzeiten Do-Gehlsdorf und Do-Toitenwinkel spielen oft in Gehlsdorf, sodass die Halle in Toitenwinkel leer steht. Hier muss Abhilfe geschaffen werden.
Es ist zu klären, ob die Mitglieder der Spielzeit in Toitenwinkel vollständig nach Gehlsdorf wechseln oder evtl. eine andere Zeit/Halle bekommen, um die Beteiligung zu erhöhen
Die Hallenzeit sollte nicht zurückgegeben werden, sondern evtl. für Techniktraining genutzt werden.
- Weiteres Ziel: neue Mitglieder werben, nach dem Sommer

Die Mitglieder sehen keinen Bedarf für weitere Aussprachen, so dass zum nächsten Tagesordnungspunkt gewechselt wurde.

7. Entlastung des Gesamtvorstands

- Es wurde zur Abstimmung aufgerufen, den Vorstandsmitgliedern Entlastung zu erteilen.
 - für den Antrag stimmten:
 - 6 Mitglieder mit „Ja“
 - 0 Mitglieder mit „Nein“
 - 1 Mitglieder „enthaltend sich der Stimme“
- Die Vorstandsmitglieder nahmen an der Abstimmung nicht teil!

8. Sonstiges

- *DSGVO: berücksichtigen auf der Homepage (neue Datenschutzerklärung einbinden, Foren / Formulare entfernen, Mail-Verlinkung in den Anmelde-Tabellen entfernen)*
- *Es wird eine Whatsapp-Gruppe für den gesamten Verein eingerichtet, hier sollen z.B. spontane Verabredungen zum Beachen oder Spielzeiten-Wechsel erfolgen; Admins sind die Spielzeitverantwortlichen*
- *Anschaffung neuer Bälle (3 je Spielzeit, Bestellung übernimmt Grit Thomas)*

9. Beendigung der Mitgliederversammlung

Bojko Petrov dankt den Anwesenden für ihr Erscheinen und schließt die Versammlung um ca. 20:30 Uhr.

Versammlungsleiter (Bojko Petrov)

Protokollführer (Grit Thomas)